

本版新闻您想爆料或参与,请进入互动专区 网址 http://cs.voc.com.cn (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn (华声论坛 wap网) QQ:33331166 闪闪闪,闪耀一路

清明将至,望城黄金乡廖家坪的居民很紧张 既怕公墓“发火”,又怕炸药库“走火”

在长沙望城县黄金乡廖家坪村,有一座县物资局存放危险炸药的仓库。然而最近一个墓园的介入,让该村老鸭塘组的村民绷紧了神经:县公安局明文规定炸药库280米以内不能建民房,这个墓地离炸药库290米。村民们想知道,这多出来的10米能否保证他们的安全?

■记者 杨艳 实习生 张昕 卞艳

【隐患】

墓园与炸药仓库相距300米不到

让村民们担心的还远远不止山林,还有距离墓园不远处的炸药存放仓库。

村民们上网收集了相关资料:据《中华人民共和国国家标准GB50089—2007民用爆破器材工程设计安全规范》第4项企业规划和外部距离的规定,从危险品

仓库外墙计算:库容15吨应不少于470米,45吨应不少于670米。

“这么近,不怕一万就怕万一。”作为这家特级防火单位的仓库管理员,夏赞琴也表示了担忧,他每天都“镇守”在仓库内,轮班负责4个仓库的防火工作。

村民们纷纷表示,炸药库原

本建在那里,现在无缘无故来了个火源,这不是安在大家身边的定时炸弹吗?村民每次去施工现场问也问不出结果,对方只说:这是有批文的,问领导去。村民们表示,到底是私人的还是镇政府建的,是合法的还是非法的,都要有人来说清楚,让大家弄个明白。

【事故】

1个月前,隔壁村祭祀引发森林大火

3月17日下午,在村民们的指引下,记者来到廖家坪村这个正在兴建的墓园中。记者看到,昔日郁郁葱葱的山体早已是满目疮痍,被一级级水泥浇灌的台阶所代替,几个工人正在施工。据了解,老鸭塘组共有140户人,按照组长钟桂奇的话来说,人人都反对这个墓园的建设。他说墓园周边方圆几十公里都是竹林,如果陵园建成后,前来祭拜的人们必定会燃放鞭炮、烟花,溅起的火星

很可能会殃及这些山林。

2月21日,望城县黄金乡三益村的一片山林突发大火,借着风势,山头近60亩的林木化为灰烬。若不是村民们同心协力在树丛里砍出一条隔离带,不少村民的房屋也将被大火吞噬。之后查明,大火是由一个上山祭祀的人所引起的,三益村在山上开发墓园并对外出售(详见本报3月9日报道《望城黄金乡“活人墓”引山火不断 村民怒揪村支书》)。

【部门】

镇政府:公益性墓地有批文

这个墓园到底是谁所建,选在这里兴建是否科学合理?记者来到黄金乡政府,找到了社会事务办。

“这个是在建的公益性墓地,经过了民政、国土、规划、林业部门的调研同意的。”在社会事务办一名李姓工作人员拿出的一份镇政府的申请报告书上写着:选址

廖家坪村建公益性墓地,规划用地30亩……建成将接受本乡域范围内的死亡人员骨灰安葬。在一份望城县规划管理局的《关于黄金乡生态绿色公墓规划选址意见》的红头文件里有这样一些内容:墓地选址符合《民用爆破器材工厂设计安全规范》等相关规范,尽管远离县物资局炸药仓库290

米,但建成后要尽量远离仓库。

对于村民担忧的安全距离问题,望城县殡葬管理办公室主任刘资林表示,墓园建成以后,将采取电子鞭炮的形式,用交流电操作,有响声但没有火花,这样的话既满足传统的祭奠思想又不会引发火灾。(感谢市民彭先生提供线索,奖励50元)



起爆瞬间,58米高烟囱顶端率先腾起灰尘。

3根烟囱向南方倾倒。

60米高废弃烟囱拦腰折断后倾倒。

本组图片均由 记者 廖才文 摄

1天连炸14根老烟囱

本报3月18日讯 “5、4、3、2、1……轰、轰、轰!”今日上午10时38分,原株洲天成化工有限公司厂区内3根废弃烟囱成功爆破。当天,株洲市在城市四区采用爆破和人工方式共拆除14根废弃烟囱。

上午10时37分,株洲市委书记陈君文宣布:“开始起爆。”附近

骤然响起警报声。“预备!5、4、3、2、1……起爆。”现场指挥按下按钮,原株洲天成化工有限公司厂区内响起多声巨响,远在几十米外的记者感觉到明显震撼。58米高烟囱顶端率先腾起灰尘,紧邻的35米高烟囱最先倒地。在58米高烟囱倒地过程中,60米高烟囱拦腰折断,继而

分成三段轰然倒地。一两分钟后,烟囱倒地引发的灰尘团悄然散去,现场指挥随后宣布爆破成功。

今日,株洲市还在天元区、芦淞区、荷塘区人工拆除了湖南银源投资公司、环球皮革股份有限公司、株洲华昌门窗工业有限公司等处11根废

弃烟囱。

株洲市创建办相关负责人介绍,株洲城区原有烟囱459根,近两年来已拆除废弃烟囱236根;今年有48根烟囱列入拆除计划,其中最高的有80米,这一批48根烟囱要求在5月初前全部拆除。

■记者 廖才文 实习记者 何达伟

收押金不办社保 11家单位被曝光

本报3月18日讯 不仅未与员工签订劳动合同、不办社保,还违规收取押金,今日,长沙市劳动和社会保障局对11家社保违规单位进行曝光。这些单位在规定期限内如没有向长沙市人民政府申请复议或向法院提起诉讼,将被移交法院强制执行。

这11家社保违规单位为:湖南国林大酒店、湖南导航置业房地产运营公司、长沙金岸混凝土有限公司、长沙金日美容美发学校、湖南湘银餐饮实业有限公司、湖南天味食品配料有限公司、湖南省昆腾信息技术有限公司、湖南晨讯电力系统有限公司、长沙市柏林物流市场有限公司、雨花区绣味天地轩酒楼、雨花区翰宇橱柜厂。劳动保障监察机构多次上门要求其依法整改,但大多数单位置之不理,因此进行社会公布。

■记者 刘燕娟 实习生 谭云涛

【寻找最美的邂逅】
即日起至3月31日,发送邮件分享您的浪漫故事(oli@mail.voc.com.cn),既有心动礼品相送,还有机会赢取前赴后往的水晶吊坠。

【购养生堂正品 赢施华洛世奇水晶】
即日起至5月31日,凡购买养生堂天然维生素E的顾客,按产品包装提示查询真伪并验证为正品者,均有机会参与施华洛世奇水晶的抽奖。

【空瓶换新,美丽焕颜】
3月20、21日,在指定门店凭保健功能仅为“补充维生素E”的任何VE空瓶,即可免费兑换具有美颜、祛斑、延缓衰老的养生堂天然维生素E9日焕颜装一份。

活动地点
【长沙】星沙爱物庄花超市/千金院药店/艺林大药房华城店/精彩生活超市/通程新一佳超市【株洲】株百中心店/株百天元店/株百芙蓉店/株百衡阳店/株百石塘店【湘潭】原湘多世超市【常德】永隆商业广场【岳阳】东成大药房/丰大药房【益阳】百姓人家益阳分店/邵阳外/湘芝堂香林店【邵阳】步步高超市邵阳店/宝庆大药房邵阳店【怀化】怀化医药店/佳惠超市怀化店【娄底】天天好大药房/芙蓉超市【吉首】边城药店/开明药店【永州】步步高超市/场店【郴州】郴州医药店/铁匠街(21号)/118(11)新富源广场【郴州】新佳超市/场店【郴州】步步高超市/场店

【美颜热线】0731-84441380 / 82394706 / 0734-2418530 / 0736-2565635 / 0733-5227737

长途免费服务热线:88983332 (购买时请认准“养生堂”商标)
网购:www.voc.com.cn(绝平网) 送货:135-0731-8638111

养颜美容品 美颜的基石
养生堂天然维生素E

2010年女人节特别献礼

**一千枚璀璨水晶
送给一千个幸福女人**

人生最美在回忆,幸福都在那一刻
邂逅养生堂天然维生素E
以初恋般美好感觉
养颜美容 祛斑养颜
远离岁月痕迹,就这么一、二、三、四、五、六